
1. 다음 중 3의 배수가 아닌 것은?

① 129 ② 672 ③ 501 ④ 342 ⑤ 781



2. 75 에 가능한 한 작은 자연수 x를 곱하여 어떤수 y 의 제곱이 되게
하려고 한다. y의 값은?

① 1 ② 3 ③ 5 ④ 9 ⑤ 15



3. 다음 중 23 × 33 × 53 의 약수가 아닌 것은?

① 5× 23 ② 80 ③ 23 × 3 × 5

④ 125 ⑤ 225



4. 옛날부터 우리나라에는 십간 (��)과 십이지 (���)를 이용하여
매 해에 이름을 붙였다. 십간과 십이지를 차례대로 짝지으면 다음과
같이 그 해의 이름을 만들 수 있다. 다음 표에서 알 수 있듯이 2010

년은 경인년이다. 다음 중 경인년이 아닌 해는?

① 1830년 ② 1890년 ③ 1950년

④ 2070년 ⑤ 2110년



5. 자연수 a, b, c 에 대하여 5 × a = 7 × b = c2 을 만족하는 c 의 값으로
가능하지 않은 것은?

① 35 ② 70 ③ 105 ④ 140 ⑤ 180



6. 두 자연수 x, y 에 대하여 2x × 3 × 5y 의 약수의 개수가 36일 때, x + y
의 값으로 알맞은 것을 모두 구하면?

① 5 ② 7 ③ 9 ④ 11 ⑤ 13



7. 한 자리 소수 a 에 대하여 a2 × 32 × 52 으로 소인수분해되는 자연수 N
에 8을 곱하였더니 약수의 개수가 2배가 되었다. 이때, a 의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5


